

「中小企業白書 2022 年版」正誤表

該当箇所			修正内容	
巻	頁	項目名	誤	正
⑤	687	(5)	森林・林業・木材産業グリーン成長総合対策のうち林業・木材産業成長産業化促進対策（うち木材加工流通施設等の整備）【令和4年度当初予算：751.0億円の内数】	森林・林業・木材産業グリーン成長総合対策のうち林業・木材産業成長産業化促進対策（うち木材加工流通施設等の整備）【令和4年度当初予算： <u>75.1</u> 億円の内数】

以上